
 

 

EKONOMIKA 

Zájem o korunu klesl jen dočasně. ČNB čelí tlakům kvůli rostoucí 
inflaci 

Centrální banka brání koruně v posílení pod 

hranici 27 korun za euro se stále větším úsilím. 

Zatímco v roce 2014 nemusela na trhu zasahovat 

vůbec, loni vydala na nákup eur nejméně        

367 miliard korun, o polovinu více než v roce 

2015. Ani to ale není konečná částka, protože 

zatím chybí oficiální data o výši prosincových 

intervencí. První odhady analytiků naznačují, že 

by mohlo jít o dalších 10 až 25 miliard. 

Tlak na ČNB loni rostl zejména proto, že se 

blíží očekávané opuštění kurzového závazku. 

Sama bankovní rada vidí jako 

nejpravděpodobnější termín takzvaného "exitu" 

polovinu letošního roku. 

Ekonomové se shodují, že česká měna po návratu k normálu posílí. Průzkum HN mezi nimi 

ukázal, že už na konci roku by kurz mohl dosáhnout hladiny 26,2 koruny za euro. To láká              

k nákupu české měny spekulanty, kteří věří, že na jejím zhodnocení vydělají. I proto byly říjnové 

intervence druhé nejvyšší od jejich zavedení v listopadu 2013. 

Po vítězství Donalda Trumpa v amerických prezidentských volbách sice zájem investorů opadl, 

ale podle analytiků šlo jen o krátkou přestávku. "Růst inflace vedl k opětovnému zvýšení 

spekulativních toků a intenzivnějším intervencím ze strany ČNB. Výrazná aktivita centrální banky 

byla na trhu patrná už v minulém týdnu a lze očekávat, že se bude dále zvyšovat," řekl hlavní 

ekonom ING Bank Jakub Seidler. 

Více na http://ihned.cz 

BANKY 

mBank začíná s hotovostními vklady na účet. Během letoška je zavede na 
desítkách míst 

Internetová mBank se pouští do zavádění hotovostních 

vkladů. Banka, která na český trh vstoupila v roce 2007, 

zatím takovou možnost klientům neposkytovala. 

Vybudování sítě vkladomatů – bankomatů, jejichž 

prostřednictvím se dá vkládat hotovost na účet, je jednou 

z hlavních letošních priorit mBank. 

"První vkladomat pro uzavřené testování se fyzicky 

objeví na konci ledna. Pilotní provoz pro klienty 

plánujeme spustit v průběhu prvního čtvrtletí. Pro 

začátek jich plánujeme více než deset a na konci roku by 

jich měly být v provozu přibližně dvě desítky. V průběhu dvou let by mohla vzniknou síť až        

70 těchto vkladomatů," řekl HN mluvčí mBank Pavel Vlček. Vkladomaty budou umístěny na 

vybraných obchodních místech mBank a v síti OK Pointů - nově budované franšízové sítě ve 

spolupráci se společností Broker Consulting. 

Budování vkladomatové sítě a vylepšení mobilní aplikace jsou jedněmi z hlavních způsobů, 

kterými chce mBank letos podpořit svůj růst v Česku. V posledních dvou letech banka rychleji 

nabírá nové klienty. Koncem 3. čtvrtletí 2016 jich měla 617 tisíc. Co do počtu klientů je tak šestou 

největší tuzemskou bankou. 

Více  na http://ihned.cz 

Banky chystají okamžité platby. Peníze přijdou na účet za několik sekund,   
v noci i o víkendu  

Peníze posílané z jedné banky do druhé nyní příjemce obvykle na svém účtu uvidí až následující 

pracovní den. Banky ale začaly chystat zásadní zrychlení. Platby bude možné připisovat okamžitě 

v kteroukoliv denní i noční hodinu a bez ohledu na víkendy a svátky. 

LIDÉ 

Ljubiša Tešić ředitelem finanční divize 
a členem představenstva UniCredit 
Bank 

Novým finančním 

ředitelem a zároveň i 

členem představenstva 

UniCredit Bank se stává 

Ljubiša Tešić. Tešić s 

dvacetiletými zkušenostmi 

z bankovnictví v několika 

evropských zemích nahradil 

Gregora Hofstaetter-

Pobsta. Ten se v rámci 

skupiny UniCredit přesunul na pozici ředitele 

finanční divize rakouské Bank Austria. 

Ljubiša Tešić (40) přichází po působení na pozici 

ředitele finanční divize a člena představenstva           

v bosenské UniCredit Bank Banja Luka a maďarské 

UniCredit Bank Hungary. V každé z těchto bank 

skupiny UniCredit strávil tři roky. 

Svou kariéru zahájil Ljubiša Tešić v roce 1996       

v rodném Německu v HVB Germany. V rámci 

banky, která je dnes součástí skupiny UniCredit, 

postupně zastával různé pozice v rámci oddělení 

Private Banking, Risk Management (v Londýně), 

Controlling, Strategic Projects a Mergers & 

Acquisitions. Následně byl jmenován senior 

manažerem zodpovědným za oddělení Strategic 

Development a M & A ve společnosti Bank Austria 

Creditanstalt ve Vídni a později ředitelem oddělení 

UniCredit Markets & Investment Banking ve 

společnosti UniCredit Bank AG (v Mnichově a ve 

Vídni). 

Ljubiša Tešić mluví německy, bosensky, 

chorvatsky, srbsky i anglicky. Vystudoval podnikový 

management na Vysoké škole bankovnictví                

v německém Frankfurtu nad Mohanem (Hochschule 

für Bankwirtschaft, HfB – dnes Frankfurt School of 

Finance & Management). Je ženatý, má tři děti. 

TIPY 

Banky půjčí i na daň z nabytí 
nemovitosti. Komplikace přijdou 
opět v dubnu, kdy ČNB omezí 
dostupnost hypoték 

Listopadová změna zákona o dani z nabytí 

nemovitosti, podle které musí kupec platit 

čtyři procenta z kupní ceny pořizovaného bytu 

či domu, donutila některé banky změnit 

pravidla poskytování hypoték. 

"Od poloviny listopadu letošního roku jsme 

umožnili žadatelům financovat z hypotečního 

úvěru právě daň z nabytí nemovitosti," 

vysvětluje manažer vývoje bankovních 

produktů společnosti Wüstenrot Jiří Klos. 

(Pokračování na stránce 2) 
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K podobnému kroku se rozhodly přistoupit  

i další bankovní domy. "Také jsme připravili 

možnost financování této daně v rámci 

hypotéky," říká mluvčí Hypoteční banky 

Marie Mocková. 

Zpravidla se jedná o částku v rámci několika 

desítek tisíc korun. Obecně nejvíce platí lidé 

kupující nemovitost v Praze, kde stojí 

průměrný byt 5,3 milionu korun. Pro kupce 

takového bytu to znamená daň ve výši        

212 tisíc korun. 

Více na http://ihned.cz 

Nejlepší spořicí účty: Letos můžete 
přijít o peníze, ani nová jednička 
neodolá růstu cen 

Peníze na 

spořicích účtech 

nečeká dobrý rok. 

Přestože na trh 

vstoupila Banka 

Creditas s novou 

nejvýhodnější 

nabídkou, konkurence ji následovat nebude    

a sazby pravděpodobně zůstanou na 

dlouholetých minimech. Do hry navíc po delší 

době vstupuje rostoucí inflace. 

Creditas láká klienty na sazbu 1,1 procenta   

a strhla velký zájem. Lidem, kteří si o spořicí 

účet zažádali online, volají pracovníci nové 

banky a omlouvají se za zpoždění s vyřízením 

žádosti. 

"Zvýšený zájem jsme čekali. Nicméně téměř 

tři tisíce nově založených produktů, především 

spořicích a běžných účtů, už po třech dnech, 

to jsou skutečně výrazná čísla," říká předseda 

představenstva Vladimír Hořejší. 

Dosud největší družstevní záložna Creditas 

se změnila na banku od Nového roku. Se svou 

nabídkou předběhla Air Bank, která láká na 

spořicí účet s jednoprocentní sazbou. 

Situace se ale mění i proto, že inflace           

v listopadu vystoupala na 1,5 procenta             

a v letošním roce například ČNB předpokládá 

její růst ke dvěma procentům. Dosud platilo, 

že i když sazby spořicích účtů stále klesaly, ty 

nejlepší stále dokázaly hodnotu peněz reálně 

zvednout, nebo ji alespoň zachovat. Ceny totiž 

v poslední době prakticky nerostly a inflace se 

od ledna 2014 až do říjnu 2016 držela pod 

hranicí jednoho procenta. V roce 2017 už 

peníze, které budou ležet na spořicích účtech, 

budou přicházet o svou hodnotu. 

Spořicí účty s nejvýhodnějšími sazbami 

navíc od banky nedostanete úplně "zadarmo". 

Například Creditas dává v základu               

0,5 procenta ročně a bonusových 0,6 procenta 

k tomu získají klienti jen tehdy, když v 

předchozím čtvrtletí ze spořicícho účtu 

neodešlou peníze. V Air Bank je zase sazba 

jen pro "aktivní" klienty, kteří mají v bance     

i běžný účet a k nákupům používají platební 

kartu. Podrobné podmínky najdete                  

v následující článku. 

Více na http://aktualne.cz 

 

 Pracovní skupina složená ze zástupců ČNB, České 

bankovní asociace a komerčních bank nyní jedná o pravidlech, podle kterých se budou takzvané 

okamžité platby řídit. 

Půjde o novou službu, která rozšíří současné možnosti převodů peněz. Banky sice už nyní 

nabízejí takzvané expresní platby, za které si účtují okolo stokoruny, ani v takovém případě ale 

nemohou garantovat doručení peněz v řádu sekund nebo minut. "Firmám to umožní lépe řídit toky 

peněz a zlepšit služby klientům, občané službu využijí pro rychlé zaplacení daní nebo účtů na 

poslední chvíli nebo pro ukládání na spořicí účty a platby v e-shopech," popisuje výhody 

okamžitých plateb mluvčí Equa bank Markéta Dvořáčková. Zástupci bank zároveň uvádějí, že 

zrychlení plateb vnímají jako zlepšení služeb pro klienty, a přemýšlejí, jak by ho dál mohli 

obchodně využít v prodeji dalších produktů. 

Česká národní banka zavedení okamžitých plateb podporuje, ale o zahájení projektu a oficiálním 

termínu spuštění služby ještě podle ní nebylo rozhodnuto. Banky už se ale na novinku chystají. "Ve 

spolupráci s ČNB by měl být připraven testovací provoz ve druhé polovině roku 2017," řekl 

mluvčí UniCredit Bank Petr Plocek. Například Air Bank podle své mluvčí Jany Karasové chce 

novou službu klientům začít nabízet v první polovině roku 2018. Spuštění okamžitých plateb 

během přespříštího roku předpokládá i Raiffeisenbank a stejný záměr má i Komerční banka. 

Více na http://ihned.cz 

V Česku vzniká nízkonákladová Hello bank. Klienti budou účet řídit přes 
mobil a s bankou komunikovat přes chat 

Francouzská skupina BNP Paribas chce rozšířit své 

aktivity v Česku. Na tuzemském trhu chystá spustit 

mobilní banku, kterou v rámci své skupiny provozuje 

pod značkou Hello bank. Podle informací HN ze dvou 

různých zdrojů se projekt v Praze intenzivně připravuje 

a odstartovat má během příštího roku. 

Francouzská bankovní jednička už bezmála dva roky 

působí v Česku pod bankovní licencí své dceřiné 

společnosti BNP Paribas Personal Finance. Nadále ale 

využívá obchodní značku Cetelem. Doménu Hello 

bank si francouzská skupina pro Česko už zaregistrovala. 

Přípravy a plán na spuštění Hello bank v Česku nechtěla pražská pobočka banky BNP Paribas 

potvrdit s poukazem na to, že spekulace nekomentuje. 

Více na http://ihned.cz 

Nejmladší tuzemská banka láká na zhodnocení úspor. V pobočkách 
Creditasu první den zřídili přes tisíc nových účtů 

Nová banka Creditas, která funguje od ledna, na sebe 

strhává pozornost lidí. Poté, co Creditas v pondělí 

poprvé otevřel své pobočky pod logem banky, se před 

některými dokonce tvořily fronty. Zástup lidí byl vidět 

například v pobočce na pražské Florenci. Podle 

mediálního zástupce Ivo Měšťánka byla podobná 

situace také v Olomouci. 

"V úterý, v první den otevření poboček banky 

Creditas, si v nich lidé vyřídili přes tisíc produktů. Za 

tento jediný den banka získala 600 nových klientů," 

tvrdí Měšťánek. Celkem má nyní Creditas čtrnáct 

poboček. 

Banka, která vznikla přeměnou z největší družstevní záložny, spustila své on-line služby už         

v neděli na Nový rok. 

Během letošního roku má nováček na trhu ambici získat nejméně 20 tisíc dalších klientů, a mít 

tak celkem přinejmenším 40 tisíc klientů. Samotná záložna Creditas evidovala totiž 20 tisíc 

klientů, kteří se v lednu automaticky stali klienty této nové banky. "Už několik stovek nových 

klientů si během prvního dne otevření poboček v Creditasu založilo běžný účet," potvrdil 

Měšťánek. 

Nejmladší z tuzemských bank nyní láká především na zhodnocování úspor. Stejnou strategii 

zvolily při vstupu na trh všechny banky, ale postupně úroky snižovaly. Creditas nyní nabízí spořicí 

účet s úrokem až 1,1 procenta ročně a termínovaný vklad až 2,5 procenta ročně. Spořicí účet lze 

založit samostatně, bez nutnosti otevření běžného účtu, ale úrok 1,1 procenta dostane jen ten, kdo   

z něj v předchozím čtvrtletí nevybere peníze. Pokud k tomu dojde, klesne sazba dočasně na         

0,5 procenta. 

Více na http://ihned.cz 

 

 
(Pokračování ze stránky 1) 

   HTTP://PROBYZNYS.IHNED.CZ     STRANA 2 

1/2017 

FINANCE PROBYZNYS.IHNED.CZ – PDF servis vydavatelství Economia, a.s. Registrován pod ISSN 1803-3903. Vychází jednou za 14 dní. Kontakt na redakci: On-line divize B2B, Economia, a.s., Pernerova 
673/47,49 180 07 Praha 8. Eva Gebas, marketingový manažer, tel.: 233 071 423, eva.gebas@economia.cz; Olga Porrini, manažerka inzerce, tel.: 233 071 724, 731 450 373, olga.porrini@economia.cz; Pavlína 

Vávrová, sekretariát, tel.: 233 071 471, fax: 233 072 015, pavlina.vavrova@economia.cz. © Všechna práva vyhrazena. Bez předchozího písemného souhlasu vydavatelství Economia, a.s., je zakázána jakákoli další 

publikace, přetištění nebo distribuce (tištěnou i elektronickou formou) jakéhokoli materiálu nebo části materiálu zveřejněného v tomto PDF servisu. PŘIHLÁŠENÍ-ODHLÁŠENÍ PDF SERVISU: 
pdf.finance@economia.cz. 

(Pokračování ze stránky 1) 

autor: hellobank.be 

autor: Vojtěch Marek 

autor: Banka Creditas 

http://archiv.ihned.cz/c1-65570580?utm_source=newsletter_Finance_1/2017&utm_medium=email&utm_campaign=tyden-2-interni&utm_term=position-1
https://zpravy.aktualne.cz/finance/sporici-ucty-2017/r~afe13764d1a011e681020025900fea04/?_ga=1.40817505.259031031.1466684963
http://archiv.ihned.cz/c1-65565930?utm_source=newsletter_Finance_1/2017&utm_medium=email&utm_campaign=tyden-1-interni&utm_term=position-1
http://archiv.ihned.cz/c1-65557810?utm_source=newsletter_Finance_1/2017&utm_medium=email&utm_campaign=tyden-1-interni&utm_term=position-1
http://byznys.ihned.cz/c1-65574770?utm_source=newsletter_Finance_1/2017&utm_medium=email&utm_campaign=tyden-1-interni&utm_term=position-1
HTTP://PROBYZNYS.IHNED.CZ
mailto:eva.gebas@economia.cz
mailto:olga.porrini@economia.cz
mailto:pavlina.vavrova@economia.cz
mailto:pdf.finance@economia.cz

